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Tutkimuksen toteutus

2.6.20212

Taloustutkimus on toteuttanut tämän tutkimuksen Suomen Lääkäriliiton  toimeksiannosta. 

Tutkimuksen kohderyhmä edustaa lääkärikuntaa pienoiskoossa. 

Tutkimuksessa selvitetään koronaepidemian vaikutuksia lääkärin työhön, koronatilanteen 

aiheuttamaa huolta ja lääkärien rokotustilannetta.  

Lääkäriliitto vastasi rekisterin muodostamisesta ja toimitti Taloustutkimukselle GDPR:n

edellyttämällä tavalla kaikkiaan 5 000 lääkärin yhteystiedot (virheellisiä 165 kpl) 

seuraavasti: sukupuoli, erityisvastuualue ja ikäryhmätieto.

Tutkimus toteutettiin sähköpostikyselynä 11.– 30.5.2021 välisenä aikana. Kohderyhmää 

muistutettiin kolme kertaa (18.5., 24.5. ja 28.5.). Kysely suljettiin maanantaina 31.5. ja 

kenttätyön aikana tutkimukseen vastasi 834 jäsentä (vastausprosentti 17,3 %). 
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Yhteenveto
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• Noin joka neljännen lääkärin työmäärä on koronan vuoksi lisääntynyt kun vertaa tämänhetkistä tilannetta 

koronaa edeltävään aikaan. Kaikkein eniten työmäärä on lisääntynyt terveyskeskuksissa, mutta 

työmäärän lisäys näkyy myös TAYS:in erityisvastuualueella sekä anestesiologian ja tehohoidon, 

sisätautien, yleislääketieteen parissa työskentelevillä.  

• Terveyteen ja hyvinvointiin liittyvät asiat jakavat lääkärien mielipiteitä vaikka suuri enemmistö heistä (75 

%) ei olekaan huolissaan omasta riskistä sairastua koronaan. Noin puolet on vähintään jonkin verran 

huolissaan läheisen riskistä sairastua koronaan sekä riskistä tartuttaa korona muihin oireettomana 

taudinkantajana sekä terveydenhoitojärjestelmän kyvystä hoitaa sairastapaukset. Lähes sama määrä ei 

ole huolissaan näistä asioista. Muita hieman enemmän huolissaan terveydenhoitojärjestelmän kyvystä 

hoitaa sairastapaukset ovat TAYS:in erityisvastuualueella työskentelevät ja erikoistumassa olevat 

lääkärit. 

• Lääkärikunta on erittäin hyvin rokotettu koronaa vastaan sillä lähes yhdeksän kymmenestä (88 %) on 

saanut vähintään ensimmäisen koronarokotteen – hieman yli puolet (55 %) on saanut myös toisen 

rokoteannoksen. Hyvin harva (1 %) ei aio ottaa rokotetta lainkaan. Taustaryhmittäin ei ole suuria eroja 

koronarokotteen saamisessa. 
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Onko työmääräsi muuttunut koronatilanteen seurauksena? Vertaa tämänhetkistä 

tilannetta koronaa edeltävään aikaan. 
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Onko työmääräsi muuttunut koronatilanteen seurauksena? Vertaa tämänhetkistä 

tilannetta koronaa edeltävään aikaan. 
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Kuinka paljon seuraavat terveyteen ja hyvinvointiin liittyvät asiat aiheuttavat sinussa huolta tällä hetkellä? 
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Terveyteen ja hyvinvointiin liittyvät huolet – taustaryhmittäin 1(2)
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Terveyteen ja hyvinvointiin liittyvät huolet – taustaryhmittäin 2(2)
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Onko saanut koronarokotteen 1(2)
Kaikki vastaajat, n=834
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